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Vis at F(f(z —a)) = e" ™2 F(f(x)).

Lgs det initialverdiproblemet

ou Ou

2% ) 4300 (@) =0 o5 u(e,0) = [(a),

der funksjoner f(x) og u(x,t) er slik at de Fouriertransformasjonene eksisterer, og at

lim wu(x,y)=0.

r—+o0

Lgs det initialverdiproblemet

ou ou
2t%(:v,t) + SE(m,t) =0 og u(z,0) = f(x),

der funksjoner f(z) og u(z,t) er slik at de Fouriertransformasjonene eksisterer, og at

lim wu(z,y) =0.

r—+oo

Lgs det initialverdiproblemet

ou @

7(1.715) + ot

e (,t) +u(z,t) =0 og u(z,0) = f(z),

der funksjoner f(x) og u(z,t) er slik at de Fouriertransformasjonene eksisterer, og at
Lgs det initialverdiproblemet

0?2 0
tos(@t) = So@t)  og  u(@0)=flr) (zeR,t>0),

der funksjoner f(x) og u(x,t) er slik at de Fouriertransformasjonene eksisterer, og at

lim w(z,y) =0 og lim u(:v,t) =0.

r—+00 T—300 %
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Exercise set 7

Vis at svaret kan skrives pa formen
o0
1
u(x,t) = — r — st)g(s)ds,
@t) = o= [ fo=stigls
—0o0

der funksjonen g(s) skal bestemmes.
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